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Цель: 

1 Воспитание любви к родному краю. 

2 Развитие познавательного интереса, речи учащихся. 

3 Расширение кругозора. 

4 Развитие мыслительных способностей, памяти, внимания школьников. 

Задачи: 

1.Обобщить знания по истории Кубани. 

2.Развивать любознательность, умение сравнивать, обобщать, делать выводы. 

3.Воспитывать любовь к родному краю, к его истории, к умению гордиться и 

наследовать добрые традиции 

Оборудование: ИКТ оборудование 

Ссылки на видеоролики о Кубани. https://youtu.be/GbIlWZF18lI, 

https://youtu.be/yYG6BxZhqe8. 

Ход урока 

1. Организационный  момент. 

Здравствуйте ребята! Поздравляю вас с началом нового учебного года! 

Сегодня у нас всекубанский классный час, посвященный 85-летию 

Краснодарского края. Кто назовет ассоциации к слову Кубань? 

Речевая разминка Скажем КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ с ускорением 10 раз. 

А теперь от тихого к громкому голосу.  

Молодцы! 

Проблемная ситуация. (на доске записано: КУБАНЬ – 85). Посмотрите на 

доску и подумайте, почему моя ассоциация к слову Кубань ЭТО число 85? 

(ответы детей) 

Сегодня мы поговорим о том, что скоро весь Краснодарский край будет 

отмечать праздник – 85 лет со дня образования края. 

Историческая справка  

Вспомните, с чего все начиналось? 

История края земли кубанской очень древняя. Она помнит людей каменного 

века, древних греков, племена кочевников. Первые славянские племена здесь 

появились в 10 веке. Но все это время благодатная земля переживала 

разорение и войны. Только с приходом казаков стало возможным освоение 

https://youtu.be/GbIlWZF18lI
https://youtu.be/yYG6BxZhqe8


плодородных земель. С приходом казаков началось бурное развитие и 

процветание края.   

ПРОСМОТР ЧАСТИ ВИДЕОРОЛИКА 

https://youtu.be/yYG6BxZhqe8 (фрагмент о древней истории кубанской земли 

ОТ 1 МИН 30 С ДО 3МИН 40С) 

Время шло, и, наконец, 13 сентября 1937 года границы края были 

окончательно определены.  

Как изменилась Кубань за 85 лет! Какая она стала! 

ПРОСМОТР ВИДЕОРОЛИКА 

https://youtu.be/GbIlWZF18lI 

Скажите, ребята, благодаря кому наш Край стал таким красивым? (ответы 

учеников) 

Вспомните, каких тружеников Кубани вы изучили в прошлые годы? 

(Лукьяненко Павел Пантелеймонович, Пустовойт Василий Степанович…)  

Благодаря труду кубанцев степная часть края была превращена в 

плодородные поля. А сейчас, угадав загадки, вы узнаете, какие культуры 

выращивают у нас в крае. 

Загадка №1. В поле росла, под жерновом была, 

Из печки на стол караваем пришла. (пшеница) 

Загадка №2. Ходит солнышко высоко, наливает зерно соком, 

И как мирные ребятки, все сидят они в початке. (кукуруза) 

Загадка №3. Он рекой в комбайн льётся, 

Белым золотом зовется. 

Славит родину он нашу, 

Любят кушать эту кашу. 

(Рис) 

 А сколько героев родилось в нашем крае! О всех и не хватит времени 

рассказать. 

Ребята, скажите, а зачем нам все это знать? (ответы учеников) 

Итог: Будем гордиться теми, кто создал и сохранил для нас этот край! Будем 

достойными жителями Кубани!  

https://youtu.be/yYG6BxZhqe8
https://youtu.be/GbIlWZF18lI


Рефлексия: Что каждый из вас готов сделать ради процветания края? 

(заботиться о экологии, учиться, чтобы получить профессию и работать в 

крае…) 

Почему рядом со словом Кубань стоит число 85? ( в этом году 

Краснодарскому краю 85 лет) 

Вот и закончился наш урок. Какое настроение оставил он у вас? 

Что вам особенно запомнилось? 

 


